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Începe sărbătoarea închinată Sfântului Cuvios 
Dimitrie cel Nou

În perioada 21-28 octombrie 2021, cu prilejul hramului de toamnă al Catedralei 
Patriarhale, închinat Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, 
Capitala va fi în sărbătoare. Totuși, ținând cont de situația epidemiologică din 
București, închinarea credincioșilor se va desfășura cu respectarea unor norme 
sanitare. Vor fi urmărite marcajele indicate atât pe traseul către raclă, cât și pe 
esplanada din fața Altarului de vară pentru participarea la Sfânta Liturghie și la 
celelalte slujbe din programul liturgic dedicat acestei perioade.

Anul acesta, alături de moaș­tele Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, ale Sfinților 
Împărați Constantin și Elena, ale Sfântului Nectarie, va fi adusă spre închinare de la 
paraclisul Reședinței Patriarhale și racla ce adăpostește un fragment din moaștele 
Sfântului Cuvios Ioan Iacob de la Neamț. În dimineața zilei de 21 octombrie 2021, 
raclele vor fi așezate spre închinare în pridvorul Catedralei Patriarhale, iar în 
dimineața zilei de sâmbătă, 23 octombrie 2021, vor fi așezate în „Baldachinul 
Sfinților” de pe Colina Bucuriei. După închinarea ultimului credincios, racla cu 



moaș­tele ocrotitorului va fi așezată din nou în Catedrala Patriarhală, infor­mea­ză 
Biroul de presă al Patriarhiei Române.

Accesul la raclă se va face pe un singur rând de persoane, păstrând distanța de 1,5 
m între ele, potrivit marcajelor de staționare. Totodată, va fi un flux unic de 
circulație a pelerinilor, cu intrare de la baza Dealului Patriarhiei și cu ieșirea pe 
strada Patriarhiei, spre strada 11 iunie. După închinare, credin­cioșii care se 
îndreaptă spre strada 11 iunie vor primi agheasmă îmbuteliată în sticle sigilate de 
la voluntarii prezenți. Totodată, vor fi pregătite aproximativ 20.000 de pachete 
alimentare, care conțin biscuiți, eugenii și apă plată, produse însoțite de certificat 
de conformitate. Din motive sanitare, raclele cu moaștele sfinților vor fi acoperite 
fiecare cu un capac transparent ce va fi dezinfectat permanent, potrivit 
comunicatului transmis de Biroul de presă al Patriarhiei Române.

În perioada 21-25 octombrie 2021, slujbele se vor săvârși în Catedrala Patriarhală, 
cu participarea a maximum 70 de credincioși.

În ziua sărbătorii Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, marți, 26 
octombrie 2021, Sfânta Liturghie va fi săvârșită de la ora 9:30 la Altarul de vară din 
vecinătatea Catedralei Patriarhale. A doua zi, de sărbătoarea Sfântului Cuvios 
Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, Sfânta Liturghie va fi săvârșită de la ora 
9:00, de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, înconjurat de un sobor de preoți și 
diaconi, tot la Altarul de vară, se arată în același comunicat.

Credincioșii care participă la Sfânta Liturghie în aer liber vor ocupa locurile special 
marcate pe esplanada din fața Altarului de vară. Vor fi instalate 200 de scaune, cu 
distanța de 1,5 m între ele.
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